

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 15 martie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 15 martie 2024 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau precum și Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 70/14.03.2024, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 15 martie 2024, ora 10⁰⁰. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următorul material: Proiect de hotărâre nr. 33/14.03.2024 privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Județul Mehedinți cu unități administrativ teritoriale din Județul Mehedinți, în vederea promovării sportului, respectiv inițiere înot, pentru preșcolarii și elevii din Județul Mehedinți. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 30 de voturi pentru . Abțineri? 1 abținere (Nișulescu Tudor). Împotrivă? Nu sunt. În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 30/23.02.2024 privind aprobarea taxelor și tarifelor ce vor fi practicate la Bazinul de Înot Drobeta Turnu Severin.

2. Proiect de hotărâre nr. 31/13.03.2024 privind aprobarea premierii sportivilor din Drobeta Turnu Severin pentru performanțe deosebite obținute la Campionatul European de Karate.

3. Proiect de hotărâre nr. 32/13.03.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pentru anul 2024.

4. Proiect de hotărâre nr. 33/14.03.2024 privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Județul Mehedinți cu unități administrativ teritoriale din Județul Mehedinți, în vederea promovării sportului, respectiv inițiere înot, pentru preșcolarii și elevii din Județul Mehedinți.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 31 de voturi pentru, adică în unanimitate s-a aprobat.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 30/23.02.2024 privind aprobarea taxelor și tarifelor ce vor fi practicate la Bazinul de Înot Drobeta Turnu Severin.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Înainte de a da cuvântul domnului secretar să vă prezinte proiectul de hotărâre, aş vrea să vă spun câteva cuvinte. După cum sunt convins că toţi sunteţi în cunoştinţă de cauză, fiind informaţi fie direct, fie prin intermediul presei, s-a terminat procedura de recepţie la bazinul de înot. Următorul pas pe care l-am iniţiat este acela de a întocmi protocolul cu Compania Naţională de Investiţii, protocol care să prevadă predarea investiţiei de către CNI către Consiliul Judeţean Mehedinţi. Am semnat acest protocol de aproximativ două săptămâni, urmează să fie semnat şi la nivelul CNI, moment din care acest bazin de înot va intra în domeniul public al judeţului şi în administrarea Consiliului Judeţean – de fapt el a fost tot timpul în domeniul public al judeţului, doar că pe perioada executării acestor lucrări a fost predat la CNI. Din acel moment avem posibilitatea să începem procedurile legale de a încheia parteneriate sau achiziţii publice pentru a face ca toate serviciile de care avem nevoie la bazinul de înot să fie funcţionale. Noi sperăm ca undeva pe la jumătatea lunii aprilie, dacă nu spre sfârşitul lunii aprilie, să reuşim să începem să funcţionăm cu acest bazin de înot. Un prim pas este acela, şi nu ne împiedică nimeni, am avut şi transparenţă decizională, este acest prim proiect privind aprobarea taxelor şi tarifelor care vor fi practicate la bazinul de înot. Evident că după începerea activităţii, vom vedea cu ce putem să îmbunătăţim activitatea de acolo, s-ar putea să fie nevoie de o eventuală modificare sau completare a acestui proiect privind taxele şi tarifele, dar deocamdată trebuie să începem de-acum, pentru că trebuie să facem abonamente şi absolut tot ceea ce este necesar. Este o activitate destul de complexă, importantă, şi foarte aşteptată de mulţi oameni din Severin dar şi din judeţul nostru, în special pentru a fi aduşi copiii la bazin să înveţe să înoate. Vorbim aici de preşcolari, dar în acelaşi timp vorbim şi de şcolari – cei de la ciclul primar, ciclul gimnazial şi ciclul liceal. Am stabilit un tarif subvenţionat extrem de mic, pentru toţi preşcolarii şi elevii care vor să înveţe să înoate din judeţul nostru, am stabilit un tarif de 100 lei, urmând ca toate celelalte cheltuieli să fie subvenţionate de către Consiliul Judeţean Mehedinţi, însemnând cheltuieli cu salvamarii, antrenori de înot, tot ce înseamnă activităţi şi servicii care vor fi la bazinul de înot. Suma mie mi se pare destul de mică, chiar modică, dacă facem un calcul că va fi 100 lei pentru 10 ore de învăţat înot, adică 10 lei/oră – cam 1/3 dintr-un pachet de ţigări, chiar pare modică această sumă. Mai mult decât atât, aşa cum aţi văzut mai devreme şi o să reluăm discuţia acolo, am suplimentat ordinea de zi cu acel proiect de a încheia parteneriate cu UAT-urile din judeţul nostru, urmând ca unităţile administrativ teritoriale care doresc să sprijine preşcolarii şi elevii din localităţile lor să vină la Severin să înoate, au posibilitatea legală să suporte de la bugetul local plata acestui tarif de 100 lei; urmează să mai discutăm şi acolo.

Domnul secretar general Mednyanszky Ştefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre se stabilesc taxele şi tarifele bazinului de înot din Drobeta Turnu Severin pentru toate categoriile. În anexa 2 sunt cuprinse contractele de colaborare cu instructorii sportivi care îşi vor desfăşura activitatea în cadrul acestui bazin de înot. Ambele anexe s-au format după ce s-a luat legătura cu majoritatea bazinelor de înot din ţară.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Vreau să intervin eu la acest proiect. Legat de anexa 1, dacă ne uităm la poziţia 4, avem tarif pentru servicii de înot pentru adulţi, şi avem un tarif de 35 lei/şedinţă/2

ore. Rezultă un tarif pe oră de 17,5 lei. Dacă ne uităm la poziția 6 din aceeași anexă, avem un abonament pentru servicii de înot pentru adulți 300 lei/10 ședințe/oră. Ne rezultă un tarif pe oră de 30 de lei. Este anormal ca tariful de abonament să fie aproape dublu față de tariful la liber. Cu siguranță aici s-a strecurat o greșeală și trebuie reparată. Cu siguranță trebuie să modificăm această anexă, cred că cei care au gândit au vrut să spună la poziția 6 per două ore, bănuiesc. Nu știu dacă acesta a fost raționamentul, dar cu siguranță este o greșeală. Motiv pentru care ori facem un amendament să schimbăm și să hotărâm acum, ori nu știu.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Și cum ar suna amendamentul propus de dumneavoastră?

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Eu sunt convins că este o greșeală. Cred că la poziția 6, la abonament, au vrut să spună 300 lei/ședință/2 ore, ca să aibă o logică și să fie același principiu ca la celelalte activități. Dacă tot suntem toți consilierii, să luăm o hotărâre în sensul acesta. Cu siguranță în momentul de față anexa este greșită.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Eu nu cred că este o greșeală, dar să-l rugăm și pe domnul Trandafir să ne spună.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Este anormal ca tariful la liber să fie mai mic decât tariful la abonament.

Domnul Trandafir Cristi:

Gândirea a fost în felul următor: pentru intrarea de o zi în ceea ce privește înotul este un tarif de 35 lei/oră. S-ar putea să fie o greșeală aici. Tariful de înot și refacere pentru intrarea de o zi este 50 lei.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Discutăm de tariful de la poziția 5 și cel de la poziția 7.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Domnul Trandafir, poziția 4 și poziția 6, acolo trebuie să ne lămurim.

Domnul Trandafir Cristi:

E posibil să fie o greșeală, în sensul că nu sunt două ore la 35 lei ședința pentru înot, este o oră.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ok, am lămurit-o atunci. E în regulă Răzvan? Rămâne la o oră.

Domnul consilier Goșa Marian:

Păi ce facem, îl creștem? În loc de 17,5 îl facem 35 lei/oră?

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Părerea mea, dacă îmi permiteți, la poziția 6 ar trebui modificat 300 lei/10 ședințe/2 ore.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ședințele sunt numai de o oră.

Domnul Trandafir Cristi:

La abonament la înot este 300 lei abonamentul pentru 10 ședințe, dar nu vin decât câte o oră. Iar următoarea poziție care cuprinde și refacerea, este pentru 2 ore.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Eu am spus destul de clar, poziția 4 și poziția 6.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Sunt 5 și 7 pozițiile.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Deci poziția 4 spune ... e vorba și cu refacere.

Domnul Trandafir Cristi:

Asta încercam să spun. Când ai înot și refacere, se consideră că o oră înoți și o oră te refaci.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vorbim de tariful de mai sus, de la poziția 5 - tarif pentru servicii de înot, cel cu 35 lei/ședință.

Domnul Trandafir Cristi:

Este o oră.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O oră. Ok. Am lămurit. Vă propun două amendamente: primul este acesta, îndreptăm eroarea de la poziția 5 din anexa 1, și vorbim de o oră, nu vorbim de două ore. Cine este pentru? 31 de voturi pentru. Iar la anexa 1 să facem o mențiune mai clară, în sensul că la primele două taxe vom folosi sintagma „servicii de înot pentru preșcolari și școlari (ciclul primar, ciclul gimnazial și ciclul liceal) subvenționat de Consiliul Județean Mehedinți”, și la a doua poziție la fel, vorbim de preșcolari și de elevi. Cine este pentru acest amendament? 30 de voturi pentru (domnul consilier Nișulescu Tudor nu și-a exprimat votul).

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu cele două amendamente și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei – nu și-a exprimat votul

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat online

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online

Mihart Ion - vot pentru, exprimat online

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin – nu și-a exprimat votul
Trancotă Daniela – nu și-a exprimat votul
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 2: Proiect de hotărâre nr. 31/13.03.2024 privind aprobarea premierii sportivilor din Drobeta Turnu Severin pentru performanțe deosebite obținute la Campionatul European de Karate.

Doamna Vijulie Loredana:

Având în vedere că 8 sportivi din Drobeta Turnu Severin au obținut rezultate deosebite la Campionatul European la karate, și ținând cont de Legea 69/2000 legea educației fizice și sportului, Consiliul Județean va premia acești sportivi, dar și antrenorul, cu suma de 4.700 lei – 500 lei pentru fiecare sportiv și 700 lei pentru antrenor.

Domnul consilier Goșa Marian:

Cam puțin, e mică suma.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Pentru început.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

Dar și sportul, și performanța premiată aici ...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Totuși sportivii noștri ne-au reprezentat cu cinste la Campionatul European, la nivelul la care a fost; e un început până la urmă.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 3: Proiect de hotărâre nr. 32/13.03.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pentru anul 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

Se modifică lista de investiții a județului prin redenumirea unor obiective, așa cum apare în anexă, dar și prin suplimentarea unuia cu 71 mii lei, sumă eligibilă, pentru digitalizarea cetățenilor din județul Mehedinți.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiş Ion – vot pentru, exprimat online
Udrişte Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe

Punctul 4: Proiect de hotărâre nr. 33/14.03.2024 privind asocierea Unităţii Administrativ Teritoriale Judeţul Mehedinţi cu unităţi administrativ teritoriale din Judeţul Mehedinţi, în vederea promovării sportului, respectiv iniţiere înot, pentru preşcolarii şi elevii din Judeţul Mehedinţi.

Domnul secretar general Mednyanszky Ştefan Ladislau:

Aşa cum a precizat domnul preşedinte la primul proiect de pe ordinea de zi, este vorba de ajutorul şi subvenţionarea elevilor din cadrul judeţului printr-un contract de asociere cu Judeţul Mehedinţi, pentru a ajuta elevii din judeţ să sosească şi să subvenţioneze această sumă de 100 lei.

Domnul preşedinte Georgescu Aladin:

Aş vrea să vin eu în completare. După cum aţi văzut la primul proiect de hotărâre, avem două tarife care se adresează şcolarii şi elevilor. Avem acel tarif subvenţionat de 100 lei pentru 10 ore de înot; cine nu învaţă în aceste 10 ore şi mai doreşte, mai are posibilitatea să mai vină să mai facă 10 şedinţe, dar tariful acolo va fi de 250 lei pe cele 10 şedinţe. În ceea ce priveşte primul tarif de 100 lei, evident că cei mai avantajaţi ar fi preşcolarii şi elevii din Drobeta Turnu Severin care nu au distanţă prea mare de parcurs să ajungă la bazinul de înot. Dar noi, ca şi consilieri judeţeni, trebuie să ne gândim la toţi elevii din judeţul nostru, şi trebuie să încercăm să-i ajutăm să beneficieze de serviciile care vor fi prestate la bazinul de înot. Motiv pentru care am purtat discuţii cu foarte mulţi primari din judeţul nostru, şi cam toţi şi-au arătat disponibilitatea de a susţine şi ei aceste demersuri de a învăţa copiii să înoate. Aprobând acest parteneriat între Consiliul Judeţean Mehedinţi şi primăriile din judeţul nostru, această sumă de 100 lei pentru preşcolari şi pentru elevi să poată fi acoperită din bugetul primăriilor şi, de asemenea, să poată pune la dispoziţie în mod legal acestor elevi mijlocul de transport, în special microbuzul şcolar, şi era momentul să aprobăm o astfel de hotărâre.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Eu vreau să fac o precizare: din punctul meu de vedere, şi vă lansez o propunere, ar trebui adoptat în cel mai scurt termen - şi mă refer aici până la inaugurarea bazinului, un regulament de funcţionare şi organizare al acestei instituţii, în care să trecem toate aceste elemente.

Domnul preşedinte Georgescu Aladin:

Există acest regulament întocmit, a fost în transparenţă decizională, cel mai probabil la şedinţa ordinară la sfârşitul acestei luni vom aproba regulamentul.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenuşe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat online
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.03.2024, cu 31 voturi.